
Conjunto de cabezal giratorio en ángulo recto 
y recto Genesis® – Instrucciones de montaje

Consultar la ilustración del montaje en el manual de la máquina apropiado - nG1, nG2, nG2s, nG3, G2, G2s o G3. 
Los números de elementos en negrilla se refieren a la lista de componentes y a la ilustración siguientes.
1. Desatornillar el adapatdor "T" 71213-02020 (alojamiento aprietamordazas 23 para G2, G2s, G3 y nG3). 

Retirar la contratuerca 71210-02105 y el alojamiento de junta de estanqueidad 71210-02104. 
2. Atornillar manualmente el montaje de la tuerca de tope 24 completamente sobre el pistón (suministrado en el juego del cabezal giratorio). 

Montar el alojamiento aprietamordazas 23 (suministrado en el juego del cabezal giratorio para nG1, nG2 y nG2s); atornillar
completamente sobre el pistón antes de apretar el montaje de la tuerca de tope 24 contra él. 

3. Retirar el vaso colector de vástagos y sustituirlo por el casquete de seguridad 25*. 
Para las máquinas Genesis® nG montadas con el colector de suelta rápida, montar el casquete de seguridad Q/R 26*. 

4. Cuando el conjunto del cabezal giratorio está montado en las máquinas Genesis® nG2 o nG3, el "contador de ciclos de la máquina" no
funciona. Para reactivar el "contador de ciclos de la máquina" se deben volver a colocar las dos arandelas de estanqueidad 71221-02006
como sigue:
Para nG2 montar los separadores de reemplazo 71213-02032 (2).
Para nG3 montar los separadores de reemplazo 71223-02032 (2).
Consultar el manual de la máquina "Conjunto de émbolo neumático" para las instrucciones de desmontaje.
Nota: La máquina se deberá volver a cebar cuando se monten los reemplazos de las arandelas de retención; consultar el manual
de la máquina.

Nota: Las sufrideras y las mordazas (14 y 17) varían para adaptarse a los remaches específicos. 
Para los números de componentes de conjunto completos, incluidas sufrideras y mordazas, consultar el manual.

11 Protector 07494-05000 
33 Alojamiento de mordazas 07494-03026 
55 Carcasa 07494-03015 
66 Pasador pivote 07343-02207 
77 Grapa de muelle 07495-03900 
88 Rodillo 07007-00039 
99 Adaptador 07345-03001 
1100 Arandela de retención 07345-03003 
1111 Eje 07345-03002 
1122 Pasador guía 07007-00038 
1133 Tornillo 07342-02207 
1144 Sufridera Ver el manual
1166 Tornillo 07494-03028 
1177 Mordazas Ver el manual
1188 Aprietamordazas 07346-03101 
1199 Muelle 07165-00305 
2200 Guía del muelle 07494-03027 
2211 Tornillo 07001-00368 
2222 Plataforma 07345-00401 
2233 Alojamiento aprietamordazas 71210-02101 
2244 Montaje tuerca de tope 71213-20200 
2255* Casquete de seguridad 71210-20201 
2266* Casquete de seguridad Q/R 71213-20201
*Elementos no mostrados

LISTA DE COMPONENTES – CABEZAL GIRATORIO RECTO
ELE- DESCRIPCIÓN CABEZAL GIRA-
MENTO TORIO RECTO

16

1

3

12

14
13

16

6

5

21

22 11
7

9

8
8

8

10

17 18

19 20

23 24

Preparar  la  máquina bás ica para que acepte  e l  con junto  de l  cabeza l  g i ra tor io

• Retirar el protector 1, el tornillo 21 y la plataforma 22.
• Retirar el pasador pivote 6 y el eje 11.
• Montar la arandela de retención 10 sobre el alojamiento aprietamordazas 23.
• Atornillar el eje 11 en el alojamiento aprietamordazas 23, dejando el pequeño agujero de fijación del tornillo en la posición más elevada.

Apretar suavemente con una palanca de mano.
• Atornillar el conjunto sobre el eje 11 en la parte frontal del cabezal de la herramienta. Volver a colocar el pasador pivote 6.
• Fijar la plataforma 22 en la parte superior del eje 11 con el tornillo 21. 
• Presionar el protector 1 sobre el conjunto.

Monta je  de l  con junto  de cabeza l  g i ra tor io  recto



Nota: Las sufrideras y las mordazas (14 y 17) varían para adaptarse a los remaches específicos. 
Para los números de componentes de conjunto completos, incluidas sufrideras y mordazas, consultar el manual.

11 Protector 07495-03003 
22 Anillo elástico de retención 07004-00105 
33 Alojamiento de mordazas 07494-03026 
44 Palanca 07495-03004 
55 Carcasa 07495-03002 
66 Pasador pivote 07343-02207 
77 Grapa de muelle 07495-03900 
88 Rodillo 07007-00039 
99 Adaptador 07345-03001 
1100 Arandela de retención 07345-03003 
1111 Eje 07345-03002 
1122 Pasador guía 07007-00038 
1133 Tornillo 07342-02207 
1144 Sufridera Ver el manual
1155 Pasador pivote 07346-03102 
1166 Tornillo 07494-03028 
1177 Mordazas Ver el manual
1188 Aprietamordazas 07346-03101 
1199 Muelle 07165-00305 
2200 Guía del muelle 07494-03027 
2211 Tornillo 07210-00804 
2233 Alojamiento aprietamordazas 71210-02101 
2244 Montaje tuerca de tope 71213-20200 
2255* Tapa final 71210-20201 
2266* Tapa final Q/R 71213-20201
* Elementos no mostrados

LISTA DE COMPONENTES – CABEZAL GIRATORIO EN ÁNGULO RECTO

ELE- CABEZAL 

MENTO DESCRIPCIÓN GIRATORIO EN 
ÁNGULO RECTO

Los números de elementos en negrilla se refieren a la lista de componentes y a la ilustración siguientes.
Preparar la máquina base de acuerdo con las instrucciones 1, 2, 3 y 4 de la primera página. 
• Retirar el tornillo 21 (4).
• Retirar el protector 1 de la carcasa 5.
• Retirar el pasador pivote 6 que asegura el eje 11 en la carcasa 5. Retirar el eje 11.
• Atornillar el eje 11 en el alojamiento aprietamordazas 23. Apretar suavemente con una palanca de mano.
• Atornillar el conjunto sobre el eje 11 en la parte frontal del cabezal de la herramienta. Volver a colocar el pasador pivote 6.
• Colocar el protector 1 en el conjunto, deslizar cuidadosamente las ranuras de corte alrededor de la cabeza del pasador pivote 15 y

debajo del anillo elástico de retención 2. 
• Asegurar el protector 1 con el tornillo 21 (4).

Monta je  de l  con junto  de cabeza l  g i ra tor io  en ángu lo  recto
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Genesis® Right Angle and Straight Swivel Head 
Fitting Instructions

Refer to the assembly illustration in the appropriate tool manual - nG1, nG2, nG2s, nG3, G2, G2s or G3. 

Item numbers in bold refer to the parts list and illustration below.

1. Unscrew ‘T’ Adaptor 71213-02020 (Jaw Spreader Housing 23 for G2, G2s, G3 and nG3).
Remove Locknut 71210-02105 and Seal Housing 71210-02104.

2. Screw Stop Nut Assembly 24 fully onto the piston by hand (supplied in the Swivel Head Kit).
Fit Jaw Spreader Housing 23 (supplied in the Swivel Head Kit for nG1, nG2 and nG2s) screw fully onto the piston before tightening Stop
Nut Assembly 24 against it.

3. Remove the Stem Collector Bottle Assembly and replace it with Safety Cap 25*.
For Genesis® nG tools fitted with the Quick Release Collector Bottle, fit Safety Cap Q/R 26*.

4. When Swivel Head equipment is fitted to the Genesis® nG2 or nG3 tool, the ‘Tool Cycle Counter’ will not operate. To reactivate the ‘Tool
Cycle Counter’ it is necessary to replace the two Sealing Washers 71221-02006 as follows:
For nG2 fit replacement Spacers 71213-02032 (2 off).
For nG3 fit replacement Spacers 71223-02032 (2 off).
Refer to the tool manual ‘Pneumatic Piston Assembly’ for the dismantling instructions.
Note: The tool will need to be reprimed if replacements for Sealing Washers are fitted, for repriming refer to the tool manual.

Note: Nose tips and jaws (14 and 17) vary to suit specific fasteners.
For complete assembly part numbers, including nose tips and jaws, refer to tool manual.

1 Guard 07494-05000
3 Jaw Carrier 07494-03026
5 Body 07494-03015
6 Pivot Pin 07343-02207
7 Spring Clip 07495-03900
8 Roller 07007-00039
9 Adaptor 07345-03001
10 Locking Ring 07345-03003
11 Spindle 07345-03002
12 Dowel Pin 07007-00038
13 Screw 07342-02207
14 Nose Tip See Manual
16 Screw 07494-03028
17 Jaws See Manual
18 Jaw Spreader 07346-03101
19 Spring 07165-00305
20 Spring Guide 07494-03027
21 Screw 07001-00368
22 Platform 07345-00401
23 Jaw Spreader Housing           71210-02101
24 Stop Nut Assembly 71213-20200
25* Safety Cap 71210-20201
26* Safety Cap Q/R 71213-20201
*Items not shown

PARTS LIST - STRAIGHT SWIVEL HEAD
ITEM DESCRIPTION               STRAIGHT SWIVEL
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To Prepare Base Too ls  to  Accept  Swive l  Head Equ ipment

• Remove Guard 1, Screw 21 and Platform 22.

• Remove Pivot Pin 6 and Spindle 11.

• Fit Locking Ring 10 over the Jaw Spreader Housing 23.

• Screw Spindle 11 onto the Jaw Spreader Housing 23, leaving the small screw fixing hole uppermost.  Tighten gently with a tommy bar.

• Screw the assembly over Spindle 11 onto the front of the tool head casting.  Replace Pivot Pin 6.

• Attach Platform 22 onto the top of Spindle 11 with Screw 21.  

• Snap Guard 1 over the assembly.

F i t t ing the Stra ight  Swive l  Head Assembly



Note: Nose tips and jaws (14 and 17) vary to suit specific fasteners.
For complete assembly part numbers, including nose tips and jaws, refer to tool manual.

1 Guard 07495-03003
2 Circlip 07004-00105
3 Jaw Carrier 07494-03026
4 Lever 07495-03004
5 Body 07495-03002
6 Pivot Pin 07343-02207
7 Spring Clip 07495-03900
8 Roller 07007-00039
9 Adaptor 07345-03001
10 Locking Ring 07345-03003
11 Spindle 07345-03002
12 Dowel Pin 07007-00038
13 Screw 07342-02207
14 Nose Tip See Manual
15 Pivot Pin 07346-03102
16 Screw 07494-03028
17 Jaws See Manual
18 Jaw Spreader 07346-03101
19 Spring 07165-00305
20 Spring Guide 07494-03027
21 Screw 07210-00804
23 Jaw Spreader Housing 71210-02101
24 Stop Nut Assembly 71213-20200
25* End Cap 71210-20201
26* End Cap Q/R 71213-20201
* Items not shown

PARTS LIST - RIGHT ANGLE SWIVEL HEAD

ITEM DESCRIPTION               RIGHT ANGLE SWIVEL

Item numbers in bold refer to the parts list and illustration below.

Prepare the base tool as per the instructions 1, 2, 3 and 4 on the front page. 

• Remove Screw 21 (4 off).

• Slide Guard 1 from Body 5.

• Remove Pivot Pin 6 that secures Spindle 11 to Body 5. Remove Spindle 11.

• Screw Spindle 11 onto the Jaw Spreader Housing 23. Tighten gently with a tommy bar.

• Screw the assembly over Spindle 11 onto the front of the tool head casting.  Replace Pivot Pin 6.

• Slide Guard 1 over the assembly, carefully sliding the cut out slots around the head of Pivot Pin 15 and under Circlip 2.  

• Secure Guard 1 with Screw 21 (4 off).

F i t t ing the R ight  Ang le  Swive l  Head Assembly
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